

Экспертиза исполнения бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2015 год

Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее - КСК) проведена экспертиза исполнения бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2015 год. При подготовке заключения по результатам экспертизы исполнения бюджета муниципального образования использовались материалы внешней проверки годовой бюджетной отчетности и материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных КСК и касающихся вопросов исполнения бюджета.

По результатам экспертизы установлено:

В соответствии с отчетом об исполнении бюджета за 2015 год доходы муниципального образования за отчетный период сложились в сумме 1 371 406,6 тыс.руб., расходы - в сумме 1 397 312,2 тыс.руб., дефицит бюджета - в сумме 25 905,6 тыс.руб.

При исполнении бюджета муниципального образования в 2015 году установлены следующие нарушения и недостатки:

1. Главными администраторами доходов бюджета недостаточно анализируются данные, необходимые для более точного расчета поступления доходов бюджета муниципального образования, например:

исполнение бюджета муниципального образования по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности составило 78,9 % (отклонение от плановых значений 16 297,5 тыс.руб.). При этом при внесении последних изменений в Решение о бюджете 23.12.2015 плановый показатель по данным доходам был уменьшен всего на 104,0 тыс.руб.

2. В нарушение статьи 83 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) субъектами правотворческой инициативы для утверждения Кирово-Чепецкой городской Думой представлялись проекты решений, предусматривающие увеличение расходных обязательств муниципального образования без указания источников финансового обеспечения данных расходных обязательств.
3. Имелись случаи внесения изменений в Решение о бюджете на основании муниципальных правовых актов, не вступивших в силу.
4. Снижение результативности и эффективности расходов бюджета муниципального образования из-за неравномерности расходования

средств и осуществления значительной части расходов бюджета муниципального образования в конце года. Расходы, произведенные в 4 квартале 2015 года, составляют 34,7% от годового объема произведенных расходов.

5. Ущерб бюджету муниципального образования в сумме 225,4 тыс. руб. в связи:
 - с незаконным установлением пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и перерасчетом пенсии за выслугу лет с нарушением требований Закона Кировской области от 25.12.2009 № 479-ЗО «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке установления и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы Кировской области» – 223,1 тыс. руб.;
 - начислением премии муниципальным служащим, подвергавшимся дисциплинарному взысканию, в размере 2,3 тыс. руб.
6. Принятие Администрацией не просчитанных до конца управленческих решений, а именно проведение кадастровых работ в отношении земельного участка под объектом муниципальной собственности, а далее не принятие мер по изготовлению технического паспорта здания привели к нарушению принципа эффективности использования бюджетных средств, установленных статьей 34 БК РФ.

Неэффективное использование средств бюджета на работы по межеванию земельного участка составило 46,0 тыс. руб.

7. Некачественное планирование главным распорядителем бюджетных средств расходов бюджета (Например: занижение планируемого фонда оплаты труда муниципальных служащих в 2015 году на сумму 962,9 тыс. руб.).
8. Недостатки при заполнении форм отчетности об исполнении бюджета.

По результатам экспертизы, КСК рекомендовала:

1. Главным администраторам доходов усилить меры по анализу данных, необходимых для более точного расчета поступления доходов бюджета муниципального образования.
2. Главным распорядителям бюджетных средств в соответствии со статьей 158 БК РФ повысить качество планирования соответствующих расходов бюджета, составления обоснований бюджетных ассигнований.
3. Не допускать осуществления незаконных расходов и завышенных расходов средств бюджета муниципального образования, ведущих к ущербу муниципального образования.

4. Не допускать неэффективного использования средств бюджета муниципального образования.
5. Формирование и заполнение форм отчетности производить в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н.

Рекомендации и замечания, указанные в заключении КСК по экспертизе исполнения бюджета муниципального образования, учесть при исполнении бюджета в 2016 году.

Отчет об исполнении бюджета за 2015 год рекомендован КСК к утверждению.

Отчет утвержден Кирово-Чепецкой городской Думой на очередном заседании 25.05.2016.